

अवैध रूप से गांजे बेचने वाले आरोपी को 4 वर्ष का कारावास एवं अर्थदण्ड से किया दण्डित

माही की गूंज, बड़वानी।

विशेष न्यायधीश बड़वानी रईस खान के द्वारा पारित अपने निर्णय में घटना 5 मार्च 2021 को पुलिस थाना संभवा शहर में पदस्थ उपनिरीक्षक आर.सी.सोलंकी को मुखबिर सूचना प्राप्त हुई कि ग्राम टैगोर बैडी संभवा पर आसमानी रंग का शर्ट पहने हुए एक प्लास्टिक की हरी थैली में गांजे की पुडिया लिये खड़ा है। जो किसी व्यक्ति का इंतजार कर रहा है। मुखबिर को



सूचना पर विश्वास करते हुये घटना स्थल पर पहुंचने पर आरोपी अनिल पिता रूपसिंह वास्करले के कब्जे से विक्रय करने हेतु मादक पदार्थ कुल 1 किलो 250 ग्राम हरी थैली में रखा पाया गया। उक्त अवैध मादक पदार्थ को जप्त कर प्रकरण पंजीबद्ध किया गया। न्यायालय द्वारा अपने निर्णय में वर्तमान सामाजिक परिस्थिति में जबकि मादक पदार्थों की अवैध रूप से क्रय विक्रय का अवैध व्यापार किये जाने के मामलों की संख्या में लगातार बढ़ोतरी होती जा है, जो तथ्य किसी एक व्यक्ति को नहीं अपितु सम्पूर्ण समाज को प्रतिकूल रूप से प्रभावित करता है। ऐसी स्थिति में प्रकरण के तथ्य एवं परिस्थितियों को एवं अभियुक्त की आर्थिक परिस्थिति को दृष्टिगत रखते हुए न्याय के उद्देश्यों की प्रतिपूर्ति हेतु आरोपी अनिल को 4 वर्ष के कठोर कारावास एवं अर्थदण्ड से दण्डित किया गया है। प्रकरण में अनुसंधान उपनिरीक्षक आरसी सोलंकी एवं शासन की आरे से पैरवी जगदीश यादव अतिरिक्त लोक अभियोजक बड़वानी के द्वारा की गई।

नवरात्रि एवं दशहरा पर्व के महेनजर एसडीएम बनाये रस्ते कानून एवं शांति व्यवस्था- कलेक्टर

माही की गूंज, बड़वानी।

कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी डॉ. राहुल फटिंग ने नवरात्रि एवं दशहरा पर्व शांतिपूर्वक मनाये जाने हेतु जिले के चारों अनुविभागीय अधिकारियों को पत्र भेजकर कानून एवं सुरक्षा व्यवस्था के संबंध में निर्देश जारी किये हैं। जारी निर्देश में उल्लेखित किया गया है कि, नवरात्रि एवं दशहरा पर्व के आयोजन के दौरान कोई भी व्यक्ति धारदार हथियार लेकर नहीं चलेगा और ना ही ऐसे कोई अशोभनीय गाने बजायेंगे जिससे कानून व्यवस्था की स्थिति निर्मित हो। गांव एवं कस्बों में चल समारोह के माध्यम से माता विसर्जन एवं रावण दहन वाले स्थलों का आयोजनकर्ताओं से अर्थात् जितने किये जाने वाले कार्यक्रमों की सूची ली जावे। रूट चार्ट अनुसार राजस्व एवं पुलिस अधिकारी चल समारोह के मार्ग का निरीक्षण कर लेवे ताकि चल समारोह के दौरान कानून एवं सुरक्षा व्यवस्था की स्थिति निर्मित न हो। दशहरा पर्व के दौरान निकाले जाने वाले चल समारोह एवं जुलूस की अनुमति अनिवार्य रूप से आयोजनकर्ताओं के द्वारा ली जाये। समस्त अनुविभागीय दण्डाधिकारी अपने-अपने अनुभाग क्षेत्र में कानून एवं सुरक्षा व्यवस्था के महेनजर कार्यालयिक मजिस्ट्रेट नियुक्त करें। पर्व के दौरान शासकीय चिकित्सालयों में आकस्मिक स्थिति से निपटने के लिए पर्याप्त संख्या में जीवन रक्षक औषधि, एम्बुलेंस, मेडिकल टीम तैनात की जाए।

विधानसभा निर्वाचन 2023 हेतु जिले में वाहनों की सतत् चेकिंग हो रही



माही की गूंज, धार।

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियंक मिश्रा के निर्देशानुसार विधानसभा निर्वाचन-2023 को दृष्टिगत रखते हुए जिले में वाहनों की सघन चेकिंग की जा रही है। इसी कड़ी में विधानसभा क्षेत्र सरदारपुर में एसएसटी चेक प्वाइंट दत्तीगांव टोल प्लाजा में रिटर्निंग अधिकारी सरदारपुर राहुल चौहान एवं एसडीओपी आशुतोष पटेल, पुलिस विभाग के द्वारा संयुक्त रूप से वाहनों की चेकिंग की गई।



गरबों के माध्यम से दिया निष्पक्ष मतदान का संदेश

माही की गूंज, बड़वानी।

स्वीप गतिविधियों के अंतर्गत कल रात्रि में शहर के रणजीत चौक में 40 वर्षों से संचालित गरबा मंडल स्वर संगम में हजारों दर्शकों एवं कलाकारों को बीआरसी बड़वानी सुनीता मोरे एवं शिक्षक अनिल जोशी संचालक स्वर संगम गरबा मंडल द्वारा निष्पक्ष एवम अनिवार्य मतदान की सपथ दिलाई गई तथा संकल्प दिवसों का 17

नवंबर को आने वाले विधानसभा चुनाव में सभी लोग मतदान अवश्य करेंगे। इस अवसर पर स्वीप गतिविधियों की प्रभारी सीडीपीओ कविता चौहान के निर्देशन में शहर की आंगनवाड़ी कार्यकर्ता भी उपस्थित हुईं एवं महिला दर्शकों से संकल्प कराया गया। गुरुमीत सिंह गांधी एवं आनंद कुमार ने भी अपील की है कि सभी लोग अधिक से अधिक संख्या में कार्यक्रम में उपस्थित होकर अनिवार्य मतदान का संकल्प लें।

12 वैकल्पिक फोटोयुक्त दस्तावेजों में से कोई एक भी दिखाकर मतदाता कर सकेंगे मतदान

माही की गूंज, बड़वानी।

यदि किसी मतदाता का नाम मतदाता सूची में दर्ज है परंतु उसके पास किसी वजह से मतदाता परिचय पत्र उपलब्ध नहीं है तो भी वह मतदाता अधिकार का उपयोग कर सकेगा। मतदाता परिचय पत्र के अलावा 12 वैकल्पिक फोटो युक्त दस्तावेज दिखाकर मतदान कर सकेंगे। इसी प्रकार यदि किसी कारण से किसी नागरिक को मतदाता सूचना पत्र प्राप्त नहीं होती है, लेकिन उसका नाम मतदाता सूची में दर्ज है तो भी वह मतदान कर सकेगा।



स्थापित करने के लिए 12 वैकल्पिक फोटोयुक्त दस्तावेजों में से कोई एक दिखाना होगा। राजन ने बताया कि 12 वैकल्पिक फोटोयुक्त

पहचान दस्तावेजों में आधार कार्ड, मनरेगा जाब कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, भारतीय पासपोर्ट, फोटो सहित पेंशन दस्तावेज, केंद्र/राज्य सारकर/पीएसयू/सार्वजनिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, बैंक/डाकघर द्वारा जारी फोटोयुक्त पासबुक, राष्ट्रीय जनसंख्या रजिस्टर के तहत आरजीआई द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड, श्रम मंत्रालय की योजना के तहत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, सांसदों/विधायकों/एमएलसी को जारी किए गए आधिकारिक पहचान पत्र और भारत सरकार के सामाजिक न्याय मंत्रालय द्वारा दिव्यांगजनों को जारी युनिक डिसेबिलिटी आईडी शामिल है। अप्रवासी भारतीय मतदाताओं (एनआरआई) को केवल पहचान के लिए अपना मूल पासपोर्ट दिखाना होगा। यदि ईपिक में किसी मतदाता के फोटोग्राफ/आदि का मिलान न हो पाने के कारण मतदाता को पहचान करना संभव नहीं है, तो उस मतदाता को उपरोक्त 12 वैकल्पिक फोटोयुक्त दस्तावेजों में से कोई एक दिखाना होगा।

सी-विजिल एप पर कोई भी नागरिक कर सकेगा आदर्श आचरण संहिता के उल्लंघन की शिकायत

फोटो-वीडियो केचर करने के पांच मिनट के भीतर भेजनी होगी शिकायत

माही की गूंज, खरगोन।

चुनावी प्रक्रिया के दौरान आदर्श आचरण संहिता के उल्लंघन के मामलों की ऑनलाइन शिकायत के लिए भारत निर्वाचन आयोग द्वारा खास तौर पर तैयार किए गए सी-विजिल सिटीजन एप पर कोई भी व्यक्ति यदि उसे कहीं भी आदर्श आचरण संहिता के उल्लंघन का मामला नजर आता है तो अपने मोबाइल से फोटो या वीडियो केचर कर इसकी शिकायत कर सकता है। सी-विजिल एप को गूगल प्ले स्टोर से मोबाइल पर डाउनलोड किया जा सकेगा। इस एप का इस्तेमाल करने के लिए शिकायतकर्ता के मोबाइल पर जीपीएस और इंटरनेट चालू होना आवश्यक है। आदर्श आचरण संहिता के उल्लंघन के मामलों की ऑनलाइन शिकायतें इस एप के माध्यम से ही फोटो या वीडियो केचर कर की जा सकती हैं। वीडियो दो मिनट से अधिक का नहीं होना चाहिए। इससे अधिक अवधि का वीडियो एप पर अपलोड नहीं किया जा सकेगा। इसके साथ ही जिस मोबाइल से फोटो या वीडियो केचर किये गये हैं शिकायत केवल उसी से की जा सकेगी। किसी दूसरे मोबाइल या कैमरे की फोटो या वीडियो अथवा पहले से स्टोर फोटो या वीडियो इस एप पर अपलोड नहीं होगी। फोटो या वीडियो के साथ शिकायतकर्ता संक्षिप्त में प्रकरण के बारे में जानकारी भी दे सकता है। सी-विजिल एप पर शिकायत भेजते ही शिकायतकर्ता को युनिक आईडी प्राप्त होगी जिसके माध्यम से वह अपने मोबाइल पर शिकायत को ट्रैक कर सकेगा और उसकी अद्यतन स्थिति जान सकेगा। मोबाइल पर जीपीएस चालू होने के कारण



शिकायतकर्ता जैसे ही अपनी शिकायत एप पर अपलोड करेगा वो स्थल की लोकेशन सहित तत्काल जिला निर्वाचन कार्यालय के समर्क केन्द्र के पास पहुंच जायेगी। जिला निर्वाचन कार्यालय के समर्क केन्द्र में शिकायतों की मॉनीटरिंग के लिए बैठी विशेष टीम फोटो या वीडियो को लोकेशन के आधार पर संबंधित क्षेत्र की फ्लाइंग स्काड टीम या एसएसटी को मौके पर पहुंचने के निर्देश देगी। फ्लाइंग स्काड दल भी मौके पर पहुंचकर शिकायत के बारे में तहकीकात करेगा और स्थल का वीडियो बनाकर सी-विजिल इन्वेस्टिगटोर एप पर सीधे सम्बन्धित निर्वाचन क्षेत्र के रिटर्निंग अधिकारी को रिपोर्ट करेगा। यदि शिकायत सही पाई जाती है तो रिटर्निंग अधिकारी को इसे आगे की कार्यवाही के लिए निर्वाचन आयोग को भेजना होगा। सी-विजिल एप की खास विशेषता यह होगी कि इसके माध्यम से कोई भी नागरिक चुनावों के दौरान आदर्श आचरण संहिता के उल्लंघन की शिकायत इसके माध्यम से कर सकता है। शिकायतकर्ता को यह सावधानी बरतनी होगी कि मोबाइल से फोटो या वीडियो केचर करने के पांच मिनट के भीतर ही उसे अपनी शिकायत भेजनी होगी। जिला निर्वाचन कार्यालय को भी शिकायत मिलते ही उस पर तुरंत एक्शन लेना होगा और प्राप्त शिकायत को पांच मिनट के भीतर संबंधित क्षेत्र की फ्लाइंग स्काड टीम को प्रेषित करना होगा तथा जांच के लिए मौके पर भेजना होगा। फ्लाइंग स्काड टीम को 100 मिनट के भीतर शिकायत का कम्प्लायंस देना जरूरी होगा अन्यथा शिकायत सीधे निर्वाचन आयोग को स्वरूप ट्रांसफर हो जायेगी। आयोग द्वारा समय पर शिकायत पर कार्यवाही न करने के लिए संबंधित फ्लाइंग स्काड टीम से स्पष्टीकरण भी मांगा जा सकता है।

मतदान दलों के प्रशिक्षण में पहुंचे कलेक्टर

माही की गूंज, खरगोन।

विधानसभा चुनाव-2023 को लेकर मतदान दलों का प्रशिक्षण प्रारंभ कर दिया गया है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी कर्मवीर शर्मा ने आज 17 अक्टूबर को सेंट ज्यूस हायर सेकेंडरी स्कूल खरगोन में पीठासीन अधिकारी एवं मतदान अधिकारी क्रमांक-01 को दिये जा रहे प्रशिक्षण का जायजा लिया और प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे शासकीय सेवकों से चर्चा की। इस दौरान एसडीएम भास्कर गाचले भी मौजूद थे।



कलेक्टर शर्मा ने इस दौरान पीठासीन एवं मतदान अधिकारियों से कहा कि, वे प्रशिक्षण में बताई गई बातों को ध्यान से सुनें और अच्छी तरह से समझें। समझ नहीं आने पर प्रशिक्षकों से सवाल कर अपनी जिज्ञासा का समाधान करें। जिले में निष्पक्ष एवं शांतिपूर्वक मतदान सम्पन्न कराना हम सबकी जिम्मेदारी है और इसमें मतदान दलों में नियुक्त शासकीय

शासकीय उचित मूल्य दुकान पर खाद्य नागरिक आपूर्ति विभाग ने की कार्रवाई

माही की गूंज, जोरवा।

विकासखंड जोरवा के ग्राम पंचायत बड़गुड़ा में बुधवार को शासकीय उचित मूल्य दुकान बड़गुड़ा पर गांव के हितग्राहियों के द्वारा शिकायत करने पर खाद्य नागरिक आपूर्ति विभाग अलीराजपुर के फूड इंस्पेक्टर राम आवश्या के द्वारा कार्रवाई की गई। वहीं फूड इंस्पेक्टर के साथ अमर सिंह पटेल और देवन द्वारा सेल्समैन के समक्ष पंचनामा बनाया गया। जिसमें गेहूँ 194.6 किंवटल, चावल 160.95 किंवटल, नमक 2.47 किंवटल, शक्कर 20 किंवटल मिली बताया गया। लेकिन अन्य सामग्री जैसे मूंग, बाजारा, चना जैसी सामग्री को पंचनामा अनदेखा कर दिया गया। जबकि पीयूष मशीन में मूंग, बाजारा, चना का स्टॉक शेष में कई किंवटल में बता रहा है। जिसके बाद अब यह सवाल उठाए जा रहे हैं कि, क्या ग्राम बड़गुड़ा की उचित मूल्य दुकान के सेल्समैन की जिले के अधिकारियों के साट-गाट चल रही है।

रिटर्निंग अधिकारी कार्यालय से 100 मीटर का दायरा किया चिन्हित

माही की गूंज, खरगोन।

आगामी विधानसभा निर्वाचन-2023 के लिए खरगोन जिले की छः विधानसभा क्षेत्र की ईन्वीएम मशीनों का प्रथम रेण्डमाईजेशन दिनांक 16 अक्टूबर 2023 को किया गया है। इसके आधार पर विधानसभावार आर्वाइंट ई.व्ही.एम मशीनों की छंटनी का कार्य कलेक्टर कार्यालय परिसर में स्थित ई.व्ही.एम वेयर हाउस में मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में प्रारम्भ किया गया। विधानसभा निर्वाचन-2023 के दौरान दिनांक 21 अक्टूबर 2023 से प्रत्याशियों के नाम निर्देशन लेना प्रारंभ हो जायेगा। इसी परिप्रेक्ष्य में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री कर्मवीर शर्मा ने पुलिस अधीक्षक श्री धर्मवीरसिंह एवं अन्य अधिकारियों के साथ आज 17 अक्टूबर को नवीन संयुक्त कलेक्ट्रेट भवन में 06 विधानसभा क्षेत्रों के नाम



निर्देशन कक्षा का निरीक्षण किया गया। इसी के साथ नामांकन दाखिल करने वाले अभ्यर्थियों के वाहनों की पार्किंग व्यवस्था की जानकारी भी ली गई। मौके पर रिटर्निंग अधिकारी के कार्यालय से 100 मी. का दायरा चिन्हित करते हुए यह निर्देशित किया गया कि उक्त सीमा के भीतर किसी भी प्रकार के वाहनों का प्रवेश प्रतिबंधित रहेगा तथा 100 मीटर के दायरे में अभ्यर्थी सहित आयोग द्वारा अधिकृत अधिकतम चार व्यक्तियों को ही प्रवेश करने की अनुमति रहेगी।

तालाब में डूबने से आठ वर्षीय बालिका की मौत

माही की गूंज, आम्बुआ।

आम्बुआ थाना क्षेत्र के ग्रामीण क्षेत्र में स्थित तालाब में जानवर चराने गई एक बालिका की तालाब में नहाने के दौरान डूबने से मौत होने की सूचना पर आम्बुआ थाने पर मर्ग कायम किया जाकर जांच जारी है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र में से लगभग 6-7 किलोमीटर दूर हरदासपुर निवासी रमेश जो कि गुजरात मजदूरी करने गया है तथा उसकी लड़की मंजुला रमेश (8) साल रमेश के भाई ननका की लड़की उच्चम के साथ 17 अक्टूबर को जानवर चराने तालाब की तरफ गई थी। बेहदी फ्लिया स्थित तालाब में मंजुला तथा उच्चम नहा रही थी तथा मंजुला गहरे पानी में चली गई तथा डूब गई तब उच्चम भाग कर घर आई तथा खबर दी। जिस पर हम लोग तालाब पर गए तथा तालाब में बच्ची को ढूँढा तथा बाहर निकाला तथा थाने पर सूचना दी। थाना आम्बुआ पर मर्ग क्र. 58/2023 धारा 174 जा.फे. के तहत प्रकरण कायम कर मौका पंचनामा पश्चात शव जसी कर पोस्टमार्टम हेतु भेजा इसके बाद अंतिम संस्कार हेतु परिजनों को सोपा गया।



शैक्षणिक संस्थाओं ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली

माही की गूंज, आम्बुआ।

18 वर्ष तक के सभी मतदाताओं को मतदान करने व उनमें मतदान के प्रति जागरूकता लाने के लिए साप्ताहिक हफ्ते के दिन मतदाता जागरूकता रैली निकाली। एकीकृत शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय आम्बुआ के आह्वान पर शिक्षा परिसर आम्बुआ के बालक-बालिकाएं, स्टाफ सहित जनशिक्षकों ने रैली में शामिल होकर सभी से 17 नवंबर को वोट डालने की अपील की। मतदान करने व सभी को प्रेरित करने की अपील की। एकीकृत शिक्षा परिसर के छात्र छात्राओं जनशिक्षकों और पूरे स्टाफ ने पोस्टर दिखाकर व 'जन जन की यही पुकार वोट देना हमारा अधिकार' के नारे लगा कर किया, जागरूक जिसे ग्रामवासी वा ग्रामीणों ने देखकर मतदान अवश्य करने की शपथ भी ली। रैली में आम्बुआ कस्बा मतदान केंद्र क्रमांक 222, 223, 224, 225 के बंधू लेवल ऑफिस गोपाल गोयल, रण सिंह रावत, मुकाम डुबडे, राजेंद्र रावत एवं संस्था के प्रभारी प्रायश लोचिंह भयंडिया के नेतृत्व में शाला के समस्त स्टाफ एवं विद्यार्थियों आदि ने रैली को सफल बनाने में अपना पूर्ण सहयोग दिया।



चुनाव से पहले कांग्रेस को मिला झटका, पूर्व विधायक समेत 2 नेता भाजपा में शामिल

भोपाल।

मध्य प्रदेश में चुनाव से पहले भाजपा ने कांग्रेस को तगड़ा झटका दिया है। कांग्रेस के दो नेताओं ने बुधवार को भाजपा का दामन धारण किया। राज्य के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और पार्टी के कुछ अन्य नेताओं की मौजूदगी में इन दोनों कांग्रेस नेताओं ने भाजपा की सदस्यता ली है। भाजपा की तरफसे जानकारी दी गई है कि, मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान और प्रदेश अध्यक्ष वीडी शर्मा की उपस्थिति में कांग्रेस नेता सिद्धार्थ तिवारी एवं पत्रा जिले की गुनौर विधानसभा से पूर्व विधायक पुंजर लाल चौधरी ने भाजपा ज्वाइन कर लिया है। भाजपा का दावा है कि, दोनों नेताओं ने शिवराज सरकार की गरीब कल्याण योजनाओं एवं सगठन की गति-नीति से प्रभावित होकर प्रदेश कार्यालय, भोपाल में भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता ग्रहण की है।

अभी कुछ ही दिनों पहले कांग्रेस ने राज्य में अपने प्रत्याशियों की पहली सूची जारी की थी। इस सूची में 144

नाम थे। इस सूची के सामने आने के बाद से कांग्रेस में कई नेताओं की नाराजगी भी सामने आई थी। जिसके बाद अब दो कांग्रेसी नेता भाजपा में शामिल हो गए हैं। कांग्रेस में टिकट बंटवारे के बाद टिकट नहीं मिलने से नाराज पार्टी नेता कमलनाथ के घर के बाहर जमा हो गए थे। बुधनी से कांग्रेस नेता संतोष शर्मा ने पार्टी का टिकट नहीं मिलने पर कांग्रेस को सबक सिखाने की बात तक कह दी थी। कांग्रेस नेता शारदा खटिक ने भी सागर जिले (एससी रिजर्व) सीट से पार्टी का टिकट मांगा था। लेकिन टिकट नहीं मिलने की वजह से भी नाराज थीं और पार्टी से इस्तीफा देने की बात तक कही थी। कांग्रेस नेता कमलनाथ ने मंगलवार को कांग्रेस के एक कार्यक्रम के दौरान सार्वजनिक मंच से कहा था कि, उन्होंने बहुत पहले गाली खाने की पावर ऑफ एटाना दिग्विजय सिंह को दी थी, जो आज तक वैलिड है। कांग्रेस के दो नेताओं के पार्टी ज्वाइन करने के बाद शिवराज सिंह ने इसपर भी प्रतिक्रिया दी है। शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि, कमलनाथ ऐसा काम ही क्यों करते हैं कि उन्हें गाली खानी पड़े।

कांग्रेस ने देवर- मामी पर खेला दांव

माही की गूंज, अलीराजपुर।

मध्य प्रदेश में आगामी दिनों में विधानसभा चुनाव होना है। जिसके लिए अब सभी पार्टियां अपने-अपने उम्मीदवारों की लिस्ट जारी की है। इसी क्रम में मध्य प्रदेश में कांग्रेस ने अपने 144 उम्मीदवारों की लिस्ट जारी की है। इस लिस्ट में 144 प्रत्याशियों को चुनावी मैदान में उतारा है। इस लिस्ट में कुछ ऐसे भी नाम शामिल हैं जिन्हें पिछली बार हार का सामना करना पड़ा था। लेकिन हेरानी की बात है कि, अलीराजपुर में कांग्रेस ने एक ही परिवार के दो लोगों पर भरोसा जताया है। अलीराजपुर जिले में दो विधानसभा सीट है, एक अलीराजपुर और दूसरी जोबट। अलीराजपुर से कांग्रेस ने मुकेश पटेल और जोबट से सेना पटेल को विधानसभा का टिकट दिया है। सेना पटेल, मुकेश पटेल की भाभी है। उधर भाजपा ने नागर सिंह चौहान को प्रत्याशी बनाया है। बता दें, अलीराजपुर से पिछले कांग्रेस विधायक मुकेश पटेल हैं और जोबट से भाजपा की सुलोचना रावत विधायक हैं।

सोते वक्त डिस्टर्ब करने पर चाची ने 2 वर्ष की मतीजी को मार कर सोफे के नीचे छिपाया

जबलपुर।

मध्य प्रदेश के जबलपुर में सनसनीखेज वारदात सामने आई है। चाची ने 2 वर्ष की मतीजी की मुंह साधकर हत्या कर दी। हत्या की वजह महज इतनी थी कि भतीजी कमरे में आकर डिस्टर्ब कर रही थी। घर वालों से छिपाने के लिए महिला ने बच्ची के शव को सोफे के नीचे रख दिया। घटना का खुलासा तब हुआ जब पुलिस ने बच्ची की तलाश शुरू की और फर्स्ट फ्लोर से शव बरामद किया गया। घटना हनुमानताल पुलिस थाने की सीमा में हुई और आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है।

जबलपुर की अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक प्रियंका शुक्ला ने बताया कि, सकील मंसूरी की 2 वर्ष की



बेटी सोमवार दोपहर को लापता हो गई। उन्होंने बताया कि लड़की के परिवार के सदस्यों ने गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज कराई और पुलिस ने लड़की के घरवालों के बयान दर्ज किए। एसपी शुक्ला ने बताया कि, उनके बयानों में आशंका पाए जाने पर पुलिस ने घर की तलाशी ली और ड्राइंग रूम में सोफे के नीचे लड़की का शव मिला।

पुलिस ने विस्तृत जांच के बाद बच्ची की

चाची अप्साना से पूछताछ की। पुलिस ने कड़ी पूछताछ के बाद आरोपी महिला अपना अपराध कबूल कर लिया है। आरोपी महिला ने पुलिस को बताया कि लड़की सोमवार दोपहर को उसके कमरे में आई थी। उसने बच्ची को अपने कमरे से बाहर जाने के लिए कहा और उसे थपड़ मारा। वह जोर-जोर से रोने लगी। फिर उसे चुप कराने के लिए हाथ से उसका मुंह और नाक साध दिया। बच्ची के मर जाने के बाद उसके शरीर को सोफे के नीचे छिपा दिया। एसपी शुक्ला ने बताया कि, आरोपी को हिरासत में ले लिया गया है और वे पोस्टमार्टम रिपोर्ट का इंतजार कर रहे हैं, जिसके बाद उसके खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया जाएगा।

भाजपा प्रत्याशी की तस्वीर लगी घड़ी और राशन बांटा पार्षद और उनके पति पर दर्ज हुई एफआईआर

माही की गूंज, उज्जैन।

उज्जैन दक्षिण विधानसभा क्षेत्र में मतदाताओं को लुभाने के लिए भाजपा उम्मीदवार मंत्री डॉ. मोहन यादव की तस्वीर छपी घड़ी और राशन बांटने का वीडियो वायरल हुआ था। कांग्रेस ने आरोप लगाया है कि, उज्जैन के वॉर्ड 53 में उक्त सामग्री डॉ. मोहन यादव की समर्थक महिला पार्षद निर्मला परमार और उनके पति लोगों के बीच पहुंचा रहे हैं। कांग्रेस नेता अजीत सिंह ने आरोप लगाते हुए कहा कि, भाजपा नेता खुलेआम आचार सहिता की ध्वजियां उड़ा रहे हैं। वहीं घटना का वीडियो वायरल होने के बाद आरोपी भाजपा महिला पार्षद और उनके पति पर एफआईआर दर्ज की गई है। घटनाक्रम से अवगत अधिकारियों ने बताया कि, भाजपा पार्षद निर्मला परमार और उनके पति करण परमार के खिलाफनाथ तहसीलदार अनिल मोरे की शिकायत पर थाना नागझिरी में एफआईआर दर्ज की गई है। पार्षद पर आरोप है कि, उन्होंने एक दिन

पहले ही वार्ड में मतदाताओं को खाद्य सामग्री का वितरण किया था। इस वाकए का वीडियो किसी ने सोशल मीडिया पर पोस्ट कर दिया था जिसके बाद यह वायरल हो गया। इसके बाद कांग्रेस ने आचार सहिता के उद्घेन का आरोप लगाते हुए चुनाव आयोग में शिकायत दर्ज कराई थी। भाजपा ने मोहन यादव को उज्जैन दक्षिण से अपना प्रत्याशी बनाया है। कांग्रेस ने एक वीडियो जारी कर उज्जैन के वॉर्ड 53 और 45 में भाजपा प्रत्याशी की तस्वीर लगी घड़ी और राशन बांटने का आरोप लगाया। कांग्रेस ने इसे अचार सहिता का उलंघन बताते हुए चुनाव आयोग के समक्ष इसकी शिकायत मंगलवार को दर्ज कराई थी। कांग्रेस नेताओं का उलंघन बताते हुए चुनाव आयोग के समक्ष इसकी शिकायत मंगलवार को दर्ज कराई थी। कांग्रेस नेताओं

का कहना था कि, मंत्री मोहन यादव के समर्थक दक्षिण विधानसभा में घर-जाकर राशन सामग्री के साथ उनकी फोटो लगी घड़ी बांट रहे हैं। प्रत्याशी के समर्थक मतदाता को लुभाने के लिए उम्हारा बांट रहे हैं।



विधानसभा में कांग्रेस की स्थिति साफ, भाजपा का इंतजार...

माही की गूंज, वरदर। पिछेज खान

मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव को लेकर प्रदेश में आचार सहिता लागू हो चुकी है। जिसके चलते कांग्रेस ने जोबट विधानसभा चुनाव में अपना उम्मीदवार घोषित कर दिया है, पार्टी ने जोबट विधानसभा से पहली बार नगर पालिका अलीराजपुर अध्यक्ष बनी सेना पटेल पर भरोसा जताया है। वहीं भाजपा ने अब तक जोबट विधानसभा से अपना प्रत्याशी घोषित नहीं किया है, जिसका मंथन दिल्ली दरबार में चल रहा है। जबकि 17 नवम्बर को मतदान होना है और एक माह का ही समय शेष है। जोबट विधानसभा चुनाव में भाजपा, कांग्रेस प्रत्याशी सेना पटेल के सामने अपना प्रत्याशी उतारने को लेकर फूक-फूक कर कदम रख रही है। जबकि भाजपा अपने प्रत्याशियों की चार सूची जारी कर चुकी है। पांचवीं सूची 20 अक्टूबर को आने की अटकलों का दौर है जिसमें जोबट भाजपा प्रत्याशी घोषित हो सकता है।

भाजपा में इन तीन नेताओं के बीच पंच पंच

जोबट विधानसभा में भाजपा में टिकट को लेकर प्रमुख तीन नेता अपनी दावेदारी कर रहे हैं। जिसमें प्रमुख रूप से युवा नेता विशाल रावत ने अपनी दावेदारी को लेकर ताल ठोक रखी है। जिनके समर्थक भी दावा करते नजर आ रहे हैं कि, विशाल रावत को ही भाजपा प्रत्याशी घोषित करेगी। देखा जाए तो विशाल रावत की उदयगढ़ और जोबट में अच्छी खासी पकड़ बताई जा रही है।

परन्तु आजाद नगर भावरा व कट्टीवाड़ा क्षेत्र में विशाल रावत की कार्यकर्ता में पकड़ संतोषजनक नहीं है। टिकट लाने के मामले में बताया जा रहा है कि, ज्योतिरादित्य सिंधिया, विशाल रावत को टिकट दिलवाने के लिए प्रयास में लगे हैं। जिसके आम्बुआ में जनसभा में सम्बोधित करते हुए ज्योतिरादित्य सिंधिया ने साफ संकेत दे दिए थे। वहीं इधर भाजपा से टिकट के दुसरे दावेदार मुकाम सिंह डवर हैं। जिनकी अच्छी खासी पैठ संघ कार्यालय नागपुर में बताई जाती है और टिकट की दौड़ में तीन के पैल में मुकाम डवर की प्रमुख रूप से दावेदारी मजबूत मानी जा रही है। यदी संघ की चली तो मुकाम सिंह डवर का टिकट पक्का बताया जा रहा है। जिनकी कट्टीवाड़ा, आमबुट, आम्बुआ व जोबट बेल्ट में अच्छी खासी पकड़ बताई जाती है। तीसरे दावेदारी कर रहे पूर्व विधायक माधव सिंह डवर जो वर्तमान में

निगम अध्यक्ष हैं साथ ही शिवराज सिंह चौहान व नरेंद्र सिंह तोमर का आशिर्वाद प्राप्त है। जिनके भरोसे टिकट की उम्मीद उनके कार्यकर्ताओं को बंधी है। पिछला चुनाव में भी मात्र 21 सी वोटों से कलावती भूरिया से हारे थे। साफखंब के माधव सिंह डवर की पकड़ कट्टीवाड़ा व आजाद नगर भावरा में अच्छी बताई जाती है और सरपंचों के चहेते नेता है। उदयगढ़ और दावेदार मुकाम सिंह डवर की पकड़ मजबूत नहीं है। शहरी इलाकों के सामान्य वर्ग की बात करें तो माधवसिंह डवर ने अपनी जमीनी पकड़ बना रखी है। कांग्रेस प्रत्याशी सेना पटेल को मात देने को लेकर विशाल रावत, मुकाम डवर व माधवसिंह डवर के समर्थक अपने-अपने दावे कर रहे हैं कि, टिकट हमारे नेता को मिल जाए तो ही सेना पटेल



हारा सकती है अन्यथा सीट हार जाएंगी। सूत्रों की माने तो, इस सीट पर टिकट भाजपा किसी को भी दे परन्तु सभी तीनों को एक होकर चुनाव लड़ना पड़ेगा अन्यथा सीट भाजपा के हाथों निकल सकती है। कांग्रेस की ओर से टिकट की दौड़ में रहे दीपक भूरिया, सुरपाल अजनार अभी सेना पटेल को टिकट मिलने के बाद से खामोश है। यह खामोशी इस तरह रही तो सेना पटेल की राह में कोई रोड़े अड़चन नहीं आयेगी। यदी दीपक भूरिया या सुरपाल अजनार में से कोई एक मैदान में कुद गया तो सेना पटेल की सेना को बड़ी मेहनत करनी होगी या मानना होगा तकि राह आसान हो जाए। इससे पहले दीपक भूरिया युका जिलाध्यक्ष पद से पहले ही इतिफ्त दे चुके हैं। ऐसे में आने वाले समय में फर्म भरने वाली तारीख को कहीं मैदान ना सम्भाल ले दीपक भूरिया। परन्तु अभी कांग्रेस के दोनों नेता खामोश है। ऐसे में कयास भी लगाए जा रहे हैं कि, दीपक भूरिया को पहले उप चुनाव में कमलनाथ के कहने पर कान्तिनाल? भूरिया ने मना लिया था लेकिन इस बार? दीपक भूरिया को दिए आश्वासन के बाद टिकट न देना, जिसका गुस्सा इस्तीफा देकर जग जाहिर कर चुके है। आने वाले समय में देखना है कि, सेना पटेल के सामने भाजपा का दावेदार कौन होगा...? कांग्रेस-भाजपा दोनों दलों में टिकट न मिलने के चलते निर्दलीय कौन होगा...? कौन घुसपैट करेगा...? यह सब आने वाले समय में देखने को मिलेगा। कुछ भी हो दोनों दलों के प्रत्याशी को अपनी ही पार्टी के लोगों से ही डर बना रहेगा।

चुनाव होगा रोचक: तथा भाजपा-कांग्रेस की जीत में रोड़ा बनेंगे मालू और बालू, बागियों के मरोसे निर्मला और भाजपा

मालू के निर्दलीय मैदान में उतरने की घोषणा बाद त्रिकोणी हुआ मुकाबला

माही की गूंज पेटलावद, राकेरा गेहलोल

पेटलावद विधानसभा का चुनाव अब रोमांचक मोड़ पर पहुँचता जा रहा है। यहाँ इस बार मजबूत दावेदारों की संख्या बढ़ती जा रही है। हमेशा से पेटलावद विधानसभा में मुकाबला भाजपा-कांग्रेस का सीधा ही रहा है लेकिन इस बार कांग्रेस के मजबूत बागी उम्मीदवार के साथ जयस संगठन की दमदार उपस्थिति ने चुनाव को चर्चा का विषय बना दिया है। इस बार चुनाव के रोचक होने का मुख्य कारण भाजपा और कांग्रेस के उम्मीदवार हैं। जिन्हें जनता इस बार मैदान में नहीं देखना चाहती थी और नये चेहरे की उम्मीद के विपरीत दोनों मुख्य दलों ने पुराने चेहरों को मैदान में उतार दिया। भाजपा और कांग्रेस प्रत्याशी को लेकर कार्यकर्ताओं में भी कोई खास चहल-पहल नहीं है और कार्यकर्ता पार्टी के नाम पर मोर्चा संभाल कर बिना मन के काम कर रहे हैं।

मालू अकमाल ने चुनाव लड़ने की घोषणा, अन्य दावेदारों के साथ बैठक के बाद लिए निर्णय



बैठक के बाद मालू अकमाल को निर्दलीय मैदान में उतरने का निर्णय से चुनाव हुआ रोचक।

जिला पंचायत उपाध्यक्ष मालू अकमाल डामोर ने कांग्रेस से टिकिट नहीं देने के बाद निर्दलीय मैदान में उतरने की घोषणा कर दी। सोमवार को पेटलावद में कांग्रेस के खास कार्यकर्ताओं और टिकिट के अन्य दावेदारों के साथ बैठक हुई जिसमें मालू डामोर को चुनाव लड़वाने का निर्णय लिया गया। बैठक के बाद मालू और उनके सहयोगियों ने बताया कि, कांग्रेस के बड़े नेताओं ने धोखे से पूर्व विधायक को टिकिट दिया है जो कहीं न कहीं भाजपा के इशारे पर टिकिट दिया गया है। बैठक में निर्दलीय उम्मीदवार को जीतने की योजना तक बनाई गई है।

मालू को लेकर बनाया जा रहा था माहौल, भाजपा को भी बड़ा नुकसान

प्रत्याशी तय होने के पहले से भाजपा और कांग्रेस के नेताओं की और मालू की दावेदारी को लेकर माहौल बनाया जा रहा था कि, मालू चुनाव नहीं लड़ेंगे और पीछे हट जाएंगे। जिससे बाद मालू समर्थकों में भी असमंजस की स्थिति थी। इस प्रकार का माहौल बनाने के पीछे मालू को समर्थन कर रहे भाजपा-कांग्रेस के नेताओं का मनोबल तोड़ने की कोशिश थी जो मालू के मैदान में

उतरने की घोषणा के साथ खत्म हो गई। मालू के मैदान में उतरने से न केवल कांग्रेस बल्कि भाजपा को भी बड़ा नुकसान होने की सम्भवना से इनकार नहीं किया जा सकता। भाजपा के एक बड़ा बड़ा निर्मला भूरिया के लिए इस चुनाव को अंतिम चुनाव बनाकर नए नेताओं के लिए मैदान खोलने की कोशिश में है। दूसरी और जयस समर्थन वाली भारत आदिवासी पार्टी के उम्मीदवार को भी मालू की उपस्थिति का फायदा मिल सकता है जो खुद के वोट बैंक के दम पर चुनाव मैदान में उतर रही है। बाप नेताओं की माने तो उनका अपना वोट बैंक है जो ज्यादा से ज्यादा उम्मीदवारों के मैदान में होने से उनका वोट बैंक जीत के लिए और मजबूत हो जाएगा।

बागियों के मरोसे भाजपा, रामा विकास खण्ड की हेली महत्वपूर्ण भूमिका

वेसे तो मालू और जयस की उपस्थिति के बाद भाजपा खुद की जीत को लेकर आश्वस्त नजर आ रही है। भाजपा को लग रहा है कि, बागियों की उपस्थिति उसके लिए फायदेमंद है और इसका मुख्य कारण बागी उम्मीदवार कांग्रेस के वोट बैंक को प्रभावित कर रहा है। इस बार विधानसभा का रामा विकास खण्ड परिणाम में बड़ी भूमिका अदा करेगा। भाजपा-कांग्रेस के उम्मीदवार हर बार की तरह रामा विकास खण्ड से ही है। तो निर्दलीय मालू इसी क्षेत्र से तीन बार के जिला पंचायत सदस्य रह चुके हैं और वो भी निर्दलीय प्रत्याशी बनकर। आम आदमी पार्टी ने भी रामा से ही प्रत्याशी बनाया है। ऐसे में रामा क्षेत्र की बड़ी भूमिका रहेगी यहाँ भाजपा को हमेशा बहुत मिलती रही है और कांग्रेस का भी बड़ा वोट बैंक है। मालू समर्थकों को उम्मीद है दोनों दलों के वोट बैंक में बड़ी संघ लगी जाएगी। दूसरी और पेटलावद विकास खण्ड के तीन में से दो मंडल सारंगी और रायपुरिया में भाजपा को बड़ा गड्डा है और सिर्फ पेटलावद मंडल में भाजपा को बहुत मिलती है। कांग्रेस के लिए रायपुरिया और सारंगी मण्डल हमेशा प्लस रहे हैं लेकिन मालू अकमाल और बालू गामड की उपस्थिति इस बार कांग्रेस के लिए परेशानी का सबब बनेगी। ये दोनों केवल कांग्रेस को नहीं बल्कि भाजपा को भी डेमेज कर रहे हैं।

अंत में ...

अभी नामांकन दाखिल होना शुरू नहीं हुए है, ऐसे में जोड़-तोड़ की राजनीति भी शुरू हो चुकी है और प्रत्याशी अपने-अपने स्तर पर साट-गाँट करने के लिए भी प्रयासरत हैं। भाजपा को अचानक मैदान में उतरने वाला बागी उम्मीदवार चौका सकता है इसकी भी चर्चा आम है। मालू अकमाल और बालू गामड सहित आप पार्टी को लेकर भी चर्चा है कि, ये अंतिम समय में एक जुट होकर दोनों मुख्य दलों को चौका सकते हैं। वहीं कांग्रेस से प्रत्याशी घोषित हुए विधायक बालसिंग मेड़ा के लिए डार सबसे मुश्किल हो चली है। जिनको कोई खास समर्थन मिलता नहीं दिख रहा। विधानसभा 2023 का उट किस करवट बैठेगा ये तो एक माह में तय हो जाएगा लेकिन इस माह में समीकरण कई बार बनेंगे बिगड़ेंगे ये तय है।

गूंज असर: पकड़ी अवैध शराब

माही की गूंज, खवासा।

जिले में अवैध शराब का कारोबार किस तरह से फल-फूल रहा है और इसके पीछे किसका संरक्षण है यह आज लिखने की आवश्यकता नहीं है। क्योंकि हम अवैध शराब कारोबार के संबंध में प्रमुखता के साथ अनेकों समाचार प्रकाशित कर चुके हैं। अवैध शराब बिक्री पर अंकुश या कार्रवाई आचार संहिता के साथ ही की जाना है, ऐसा भी नहीं है। उक्त अवैध व्यवसाय पर स्थाई रूप से अंकुश लगाना ही अपनी एक नैतिक जवाबदेही प्रशासन की है।

थांदला थाने की चौकी खवासा व क्षेत्र की बात करें तो चौकी क्षेत्र राजस्थान सीमा से भी सटा है। माही की गूंज में 5 अक्टूबर व 24 अगस्त के अंक में भी नामजद अवैध शराब विक्रय करने वालों के संबंध में समाचार प्रकाशित किए थे। उक्त समाचार की सत्यता पर नाथब तहसीलदार एवं थांदला पुलिस के साथ उड़न दस्ते ने अपनी मोहर लगाकर रविवार देर शाम को बामनिया मार्ग पर कमलेश भट्टेवरा की दुकान पर दबिश दी गई। यहाँ सामूहिक दल को अवैध शराब बिकते हुए मिली। नाथब साहब के



निर्देशन में शराब जप्त करवाकर जस की गई शराब का लेखा नाथब तहसीलदार पलकेश परमार काजग पर लिखकर वह रवाना हो गए।

वहीं खवासा पुलिस ने विभिन्न प्रकार की शराब की बोतलों की गिनती लगाकर मिली लीटर के साथ गिन करीब 33 लीटर शराब का प्रकरण दर्ज किया है। उक्त दबिश के साथ ही स्थानीय अन्य जगह भी दल दबिश देने पहुंचा लेकिन अन्य शराब के विक्रेता अपने अवैध अड्डे को बंद कर रफू चकर हो गए थे।

गूंज में प्रकाशित समाचार के बाद हुई उक्त प्रशासनिक सामूहिक कार्रवाई की सराहना की जा रही है। साथ ही यह भी चर्चा हो रही है कि, आचार संहिता के दौरान ही इस प्रकार की कार्रवाई कर



पुलिस व प्रशासन को खानापूर्ति नहीं करना चाहिए। वरन् इस तरह के चल रहे अवैध शराब के अड्डे खवासा या थांदला ही नहीं वरन् पूरे जिले में चल रहे हैं। जहाँ स्थाई रूप से अवैध शराब पर अंकुश लगाने के लिए ऐसी ही सामूहिक कार्रवाई की जानी चाहिए। तथा जिले में चुनाव के दौरान भी बड़ी मात्रा में राजनीतिक दल के नेता अपने-अपने पक्ष में मत हासिल करने के लिए सेव-परमल एवं बड़ी मात्रा में शराब परोसने की परंपरा चल रही है, इस पर भी शक्ति से अंकुश लगाना प्रशासन की अपनी जवाबदारी है।

जमीन विवाद में पिता-पुत्र पर हुआ जानलेवा हमला

हमला करने वालों के खिलाफ धारा 307 के तहत मामला हुआ दर्ज

माही की गूंज, मामल/खवासा

जिले में आदर्श आचार संहिता लग चुकी है एवं विधानसभा चुनाव का आगाज भी हो चुका है। जिले से लगी अन्य राज्य की सीमाओं पर पुलिस मुस्तेदी के साथ पहरा लगा रही है, लेकिन जिले की पुलिस के साथ अन्य राज्य की पुलिस चेक पोस्ट पर चेक कर रही है। इस दौरान बेखोब हो कर किसी पर कोई जान लेवा हमला कर घटना को अंजाम देकर अपराधियों ने पुलिस व्यवस्थाओं पर प्रश्न चिन्ह लगा दिया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार खवासा चौकी क्षेत्र के ग्राम परवाड़ा में पिता व पुत्र को सोमवार शाम सांठे 7 बजे के करीब धारदार हथियार से जानलेवा हमला किया गया जिसमें से एक की हालत गंभीर बताई जा रही है। उक्त जानलेवा हमला जमीन विवाद को लेकर किया गया बताया जा रहा है। घटना की जानकारी पुलिस को भी दी गई लेकिन पुलिस घटना के करीब 1 घंटे बाद मे करीब सांठे 8 बजे घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने धारदार हथियार से घायल हुए राजू पिता जालू डामर व जालू पिता भुरजी डामर को एक निजी वाहन से तत्काल थांदला उपचार हेतु ले जाया गया। ग्रामीणों ने माही की गूंज को जानकारी देते हुए बताया कि, गांव के ही गामड परिवार से किसी जमीन को लेकर विवाद चल रहा था, जिसके लिए उक्त



पिता-पुत्र पर जमीन विवाद में किया धारदार हथियार से हमला, एक की हालत अब भी गंभीर।



जानलेवा हमला किया गया है। उक्त घायल हुए पिता पुत्र के जानलेवा हमले के साथ परिवार परवाड़ा से राजस्थान के बड़ीसरवा जाने वाले कच्चे मार्ग की ओर ग्वालिया वाले खेत पर सोयाबीन काट रहे थे की गामड परिवार के कुछ व्यक्तियों ने दोनों पिता-पुत्र पर तलवार से जानलेवा हमला कर दिया। परिवार की महिलाओं द्वारा बचाओ-बचाओ की गूहार लगाने पर हथलावर भाग निकले। मौके पर ग्रामीणों के पहुंचने के बाद पुलिस को सूचना दी गई। मामले में खवासा चौकी प्रभारी रजतसिंह

गणावा ने बताया कि घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंचने के लिए रवाना कर दी गई थी। वहीं परिवार द्वारा बताया जा रहा है कि, जालू की हालत अब भी गंभीर है। थांदला में प्राथमिक उपचार के बाद ही डॉक्टरों ने जालू को रेफर कर दिया था जिसे उपचार हेतु बड़ोदा ले गए हैं, अभी तक जालू को होश नहीं आया है, और जिंदगी और मोत से जंग लग लड़ रहा है। वहीं थांदला पुलिस ने हमलावरो के विरुद्ध धारा 307 का मामला दर्ज किया है।

जय माता दी

सभी क्षेत्रवासियों एवं जिलेवासियों को शारदीय नवरात्रि की हार्दिक शुभकामनाएं

शुभ नवरात्रि

शुभ नवरात्रि

शुभ नवरात्रि

सौजन्य :- एक शुभेच्छु खवासा क्षेत्र